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KE®AAAIO 19 AIANYXMATA

OEMA 20 (18556

\

A
Aivovtat ta Staviopata a kat B pe lﬁ, B

KOL|a|=\/§,|ﬁ|=2\/§.

n
3
a) Na Bpeite TO ECWTEPLKO YWVOUEVO d@ ﬁ
(Movabdec 8)
B) Av ta Staviopata 2a +[§ KoL Ka +[§ elval kaBeta va Bpeite TNV TLUN TOU K.
(Movadecg 10)
v) Na Bpeite to pétpo tou dtaviopatog 2 a + E

(Movabdec 7)

OEMA 20 (18558

Y& tplywvo ABT eivat: AB =(-4,-6), Al =(2,-8).
a) Na Bpeite TI¢ CUVTETAYUEVES TOU SLAVUOUATOG m, onou AM eivat n Stapecog
TOU TpLywvou ABI.
(Movadeg 7)
B) Na amobeifete otL n ywvia A giva oela.
(Movabdecg 10)
v) Av oto tpiywvo ABI emuumAéov woxvel A(3,1), va Bpeite TIC CUVTETAYHEVEG TWV

kopudwv tou B kat .

(Movadec 8)

OEMA 29 (18581
Fotw ta Staviopata @ kat 8 yia ta onoia : 2|&‘ =’é‘ =22 kat (&/,\é)=60°

a) Na anobeifete OTL a - 6=2
(Movabecg 10)
B) Not UTtOAOYIOETE T HETPA TWV SLAVUOUATWY A + 8 koL a—8

(Movadecg 15)
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OEMA 20 (18598)

Alvovtal ta Staviopata AB :(K2 —6K +9,Kk — 3) kaL Al = (1,6), omou ke R
a) Na Bpelte TO ECWTEPLKO YLVOUEVO AB-Al
(Movadec 8)
B) Na Bpeite TS TIHEC TOU K , WoTe Ta Stavuopata AB kat Al va eival kdOeta.
(Movabec 9)
v) Nna k=1 va Bpeite to Stdvuopa Bl .

(Movabeg 8)

OEMA 29 (18603)

Atvetal tplywvo ABI kat onueia A kat E Tou eTnéSou TETOLA, WOTE AA=2AB+5Al kat
AE =5AB+2Al
a) Na ypaete 10 Stdvuopa AE WC yPapKd ouvSuaopd Twv AB Kat Al .
(Movadeg 13)
B) Na deifete OtL Ta Stavuopata AE xau Bl givau TapdAAnAa.

(Movadeg 12)

OEMA 20 (18604

5 D = I s
Alvetal mapaAAnAoypappo ABrA kot E, Z onueia tétola wote: AE =§AA, AZ :7Al' :

a) Na ypdete ta Staviopata £Z Kal ZB WG YPAUUIKO CUVEUAOHS Twv AB Kal AA .
(Movabeg 13)
B) Na amodeifte OtL ta onpeila B, Z kal E elval cuveuBslaka.

(Movadeg 12)

OEMA 29 (18605)

Aivovtat ta Staviopata OA=2i+4j, OB=3i+j kat O =5/—5j, 6rnou i Kat j elvalta

povadiaia Staviopata twv afovwy x'x Kal y'y avtiotoua.

a) Na BpelTe TIC CUVTETAYUEVEG TWV AB ko Bl .
(Movadeg 12)
B) Na efetdoete av ta onueia A, B kat I utopel va eivat KopudEg TpLywvou.

(Movadeg 13)
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